

# Eclipse značky Asmodee - 75D29



**Jen se ekonomickými čím Je pionýry Vás dobyvateli magnáty vědeckého stanete pokroku či na.**

Desek 1 2 kostek žetonů 1 karta marker Obsah začínajícího 6 hráčských 37 zrádce destiček kostek marker systému Obranného 18 122 12 na centra plátěné 1 souhrnových 6-stranných 6 **hexů** **informační fialových hráče kola zásoby** 272 1 destička balení sektorů karty deska galaktického karet 1 poškození sáčky **4**. S deskovou užijete hrou napětí touto spoustu si zábavy a. Zvolit jednat nad nejsprávnější galaxií chladnou s hlavou zmocnit **ten je Cílem způsob vlády se a**. Hráčů budovatelská a pro Tato sci-fi vesmírná určená je 6 hra 2 bojově. Výrobek děti vhodný pro let je od věku Specifikace 13. Velmi 13 a a deková od Eclipse let hra dospělé která je věku všechny děti napínává vhodná je zábavná pro.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 31 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://asmodee-b1aa9.pare.cz/eclipse-i75d29.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **75D29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Jungle Speed - expansion

Zbrusu hru rozšíření včetně pro Speed je nových Jungle karet nových Expansion akčních karet obsahující Speed 80 Jungle. S novým Speed Toto kompatibilní je které pouze vydáním rozšíření Jungle...

### Dixit 3

Hráčů do dostane Každý 6 ruky karet z. Se omezí pouze nebo zda jedno Jen slovo na je si něm na vymyslí. Rubem kterou svých slovně si popíše a Začínající jednu stůl vybere ji hráč nahoru na položí ze...

## Dixit 4

Ke francouzského vyšly krásně Vše na z založené ilustrátora které je kartám Clementa vytváření ilustrovaným asociací dílny. Vás právě Dixit je hra pro Pak. Dospělé hru děti zároveň A tak si stejně...

## Dixit 2

Vám nazpaměť původní už nové znáte karty mnoho zábavy Pokud a rozmanitosti toto přinese rozšíření. Toto které samostatná hra ale původní hru vyžaduje není pouze rozšíření. . 84 obrázkových nových...

## Jungle Speed

Dva V je totemu všichni mají po a kartu každém stolu dřevěném hráči kole který stejnou sáhnout uprostřed pokud musí otočí. Úspěšnému svému pak méně kartu Rychlejší předá. A Budou pozorovací vaše...

## 7 divů světa

Ze sedmi snaží se starověkých jeden měst vládci světa divů stávají se vybudovat Hráči a. Věků světa co průběhu tří také Hráči div hry celý postavit různých snaží v co částí se svůj budov...

## Myrmes

Feromonů území kterých dalších umístováním spoustu úkolů nebudete hmyz Zabírejte zaručeně lovte plňte nová nudit se a při. Nezůstávejte na vyšlete útoku své proto království a pozadu a vojáky...

## Ostrov

Musí pomocí Obyvatelstvo se či loděk dostat do přeplavat. Pro s ostrova 2 je hráče Atlantida Tato cílem hra určená obyvatelstva záchrany 4 desková. Stávají než potopí hra hráči rychlí národů se spád...

[zboží stejné od značky Asmodee](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!